
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA VII SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ata da VII Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2024 (dois
mil e vinte e quatro) realizada no vigésimo terceiro dia do mês de maio de dois mil
e vinte e quatro, às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal,
situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do
Rio Grande do Norte.  Presentes, o Vereador Presidente Francisco Vicente Júnior, a
1ª Secretária Janaína Patrícia Bezerra da Silva, a 2º Secretária Cristilene Bezerra
de Azevedo, e os Vereadores Ovídio de Aquino e Silva Neto, Edilmo Lira, Leandro
Euclides Guedes da Costa e Jailson Mendonça da Silva. Deixaram de comparecer o
Vice-Presidente Erivan Elias da Silva e o Vereador David Cosme do Nascimento. Ao
abrir a Sessão, o sr. Vereador Presidente, colocou em discussão e votação a Ata da
VI Sessão Ordinária do 2º período legislativo realizada no dia vinte e um de maio
de 2024.  A votação aconteceu pelo  painel  eletrônico de votação,  sendo a  Ata
aprovada por unanimidade. Consta na pauta da presente Sessão o Projeto de Lei nº
012/2024,  com  isso,  o  sr.  Vereador  Presidente  passou  a  palavra  para  a  1ª
Secretária Janaína Bezerra, para leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 012/2024,
que ratifica as alterações realizadas no protocolo de intenções e no estatuto do
consórcio intermunicipal multifinalitário da Associação Dos Municípios Do Litoral
Agreste  Potiguar  Do  Rio  Grande  Do  Norte  –  CIM  AMLAP/RN,  e  dá  outras
providências. Após a leitura o sr. Vereador Presidente requisitou à Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, a qual deu parecer favorável. Em seguida, o projeto
foi colocado em discussão, e posterior votação, sendo aprovado por unanimidade.
Após a aprovação do Projeto, o Vereador Presidente solicitou a 1ª Secretária a
leitura  na  íntegra  dos  requerimentos  apresentados  na  Sessão,  iniciando  pelo
requerimento  de  autoria  do  Vereador  Edilmo  Lira,  solicitado  a  reforma  do
matadouro público e no curral do mesmo, com urgência. O Vereador Presidente
submeteu o requerimento em discussão, e o Vereador fez a sua justificativa em
plenário, em seguida o sr. Presidente submeteu em votação, sendo este aprovado
por  unanimidade.  Após,  a  1ª  Secretária  realizou  a  leitura  na  íntegra  do
requerimento de autoria da 2º Secretária Cristilene Bezerra, solicitando a limpeza
do caminho da subida da serra. Em seguida o Vereador Presidente submeteu o
requerimento em discussão, e a 2º Secretária fez a sua justificativa em plenário,
logo  após,  o  sr.  Presidente  submeteu  em  votação,  sendo  este  aprovado  por
unanimidade. Em continuidade, a 1ª Secretária leu o segundo requerimento de
autoria  da  2º  Secretária  Cristilene  Bezerra,  este,  solicitando  a  construção  do
calçamento para a vila de Cacimba de Baixo.  O requerimento foi submetido em
discussão,  a 2º Secretária fez a sua justificativa em plenário,  logo após,  o sr.
Presidente submeteu em votação, sendo este aprovado por unanimidade. O quarto
e último requerimento da Sessão, de autoria da 2º Secretária Cristilene Bezerra, foi
lido na íntegra pela 1ª Secretária, este, solicitando a construção do calçamento
para a vila Joalice Azevedo, e foi submetido em discussão, onde a 2º Secretária fez
a sua justificativa em plenário e o Vereador Ovídio de Aquino frisou a importância
do calçamento para a localidade. O sr Presidente fez suas colocações indicando a
importância da implantação de um Plano Diretor no município, tendo em vista que,
pavimentação  é  uma  pauta  muito  frequente  de  requerimento  por  todos  os
Vereadores, o que demonstra a preocupação de todos, como também a necessidade
de um planejamento.  Logo após, o sr. Presidente submeteu o requerimento em
votação,  sendo  este  aprovado  por  unanimidade.  Não  havendo  mais  pautas,  a
palavra foi facultada aos demais Vereadores. Fazendo uso da palavra o Vereador
Leandro Euclides saudou a todos os presentes, e solicitou que seja feito um reparo
efetivo nas vias do bairro da Biscina, um problema já antigo e que já foi discutido
em outros momentos nesta Casa. Também fez um requerimento verbal, solicitando
que a gestão acompanhe a situação da parede do açude novo, que encontra-se
comprometida com muitos  formigueiros,  talvez a  responsabilidade não seja  da
prefeitura, mas, por ser um risco para cidade é cabível buscar meios de resolver a
situação. O Vereador finalizou sua fala solicitando que a secretária de obras resolva
os  problemas  estruturais  e  de  saneamento  dos  banheiros  da  rodoviária.  Não
havendo mais  oradores,  o  sr.  Presidente  agradeceu a  presença de  todos,  e  a
aprovação do Projeto e dos requerimentos.  Sem mais,  a Sessão foi  encerrada.
Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane
Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata
nesta data.
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